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ZRECT E BT NI EEAE R, NSRS E, JAAALE NU, B t, =R 0L j.om BARKR
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Triangle2D3Node_Assembly(KK k;i,j,m)
SR BCEAT TR RE R O, AN SR T ERERE ko FRITHIT RIS S 1y jo m, B AR AR R
KK,

Triangle2D3Node_Stress(E,NU,xi,yi,xj,yj,xm,ym,u,ID)

Z RO A TN 7, SNSRI E, TAFA EE NU, JERE ¢, = AN 4 i m BIARAR xi,yi,xj,yj,xm,ym,
ST TH) 7] L B F R 24 ID(L AP RL AT, 2 J9~FIERAR), BTTiIAA% 51 RE u(6X1), % th B ocif B2 7T stress,
T E N R RTT, B TTHI R )7 BN S,Sy,Sxy -

95 H BARSLILLL AR R 2L MATLAB F27 407 .
%%%%%%%%%%%% Triangle2D3Node %%% begin %%%%%%%%%%%%%%%%%
function k=Triangle2D3Node_Stiffness(E,NU,t,xi,yi,xj,yj,xm,ym,ID)

1% B AT A R TG 1 1 54 e

R NBAMER R E, JAIRALL NU, EJEt

WA =TT A 0 jv m FARFER xi,yi,Xj,yj,xm,ym
0% N T 191 B Fe /R 240 ID(L AR T, 2 AT N AE)
bk Hi B8 T NI BEHE B k(6X6)
%
A= (Xi*(yj-ym) + xj*(ym-yi) + xm*(yi-yj))/2;
betai = yj-ym;
betaj = ym-yi;
betam = yi-yj;
gammai = Xxm-xj;
gammaj = Xi-xm;
gammam = Xj-Xi;
B = [betai O betaj 0 betam O ;
0 gammai 0 gammaj 0 gammam ;
gammai betai gammaj betaj gammam betam]/(2*A);

ifID==1

D = (E/(1-NU*NU))*[LNU 0 ; NU 10; 00 (1-NU)/2];
elseif ID == 2

D = (E/(1+NU)/(1-2*NU))*[1-NU NU 0 ; NU 1-NU 0 ; 0 0 (1-2*NU)/2];
end

k= t*A*B"*D*B;

%%%%% %% %% %% %% %% %% %% %% %% %% %% %% %% % %% % %%
function z = Triangle2D3Node_Assembly(KK k,i,j,m)

Yo% bR JCREAT FR TG I B A 1 41 2

ol N\ FE TG LR k

YWHINFICHI TGS 1 jv m

ol AR I EE B KK

%
DOF(1)=2*i-1,
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DOF(2)=2%i;
DOF(3)=2%j-1;
DOF(4)=2%j;
DOF(5)=2*m-1;
DOF(6)=2*m;
forn1=1:6
for n2=1:6
KK(DOF(n1),DOF(n2))= KK(DOF(n1),DOF(n2))+k(n1,n2);
end
end
z=KK;
%9%6%%%%% %% %% %% %% % %% % %% %% %% % % %% % %% % %% %%
function stress=Triangle2D3Node_Stress(E,NU,xi,yi,Xj,yj,xm,ym,u,ID)
%1% PR HTH R TG R )
i NV E, JARALL NU, BEJEt

oy AT I ) REPE AR 2R S0 1D NPy, 2 J9-F I RAR), BT 51 E u(6X1)
ol i B TC AR /) stress(3X1), HHTEAN R HoT, MIFICHIR 373809 Sx,Sy,Sxy
%
A= (xi*(yj-ym) + Xj*(ym-yi) + xm*(yi-yj))/2;
betai = yj-ym;
betaj = ym-yi;
betam = yi-yj;
gammai = Xm-xj;
gammaj = Xi-xm;
gammam = Xj-Xi;
B = [betai 0 betaj 0 betam O ;
0 gammai 0 gammaj 0 gammam ;
gammai betai gammaj betaj gammam betam]/(2*A);

if ID ==

D = (E/(1-NU*NU))*[LNU 0 ; NU 10; 00 (1-NU)/2];
elseif ID ==

D = (E/(1+NU)/(1-2*NU))*[1-NU NU 0 ; NU 1-NU 0; 0 0 (1-2*NU)/2];
end

stress = D*B*u;
%9%0%%%%%%%%%% Triangle2D3Node %%% end %%%%%%%%%%%%%
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B J57E MATLAB F8E T, M ABAPERCE E. IR HL NU, Uy t, P17 1) 3
PEFFR /NS0 1D, SRS R 6 1 AR IT 2, 43 ) R B 9 UK K 54 Triangle2D3Node_Stiffness,
st AT DA 3 57T 1) NI BEHE B KL(6 X 6) F k2(6 X 6).

>> k1=Triangle2D3Node_Stiffness(E,NU,t,2,0,0,1,0,0,ID)

>> E=1e7,
>> NU=1/3;
>>1=0.1;
>> |D=1;
k1= 1.0e+006 *
0.2813 0
0 0.0938
0 0.1875
0.1875 0
-0.2813  -0.1875
-0.1875  -0.0938

0.1875
0.3750

-0.3750
-0.1875

0.1875
0
0
1.1250
-0.1875
-1.1250

-0.2813
-0.1875
-0.3750
-0.1875
0.6563
0.3750

>>k2=Triangle2D3Node_Stiffness(E,NU,t,0,1,2,0,2,1,ID)
k2 = 1.0e+006 *

0.2813
0
0
0.1875
-0.2813
-0.1875

0
0.0938
0.1875

0
-0.1875
-0.0938

0.1875
0.3750

-0.3750
-0.1875

(3) B BAERIETTE

I3 H 4 A8, WS SE E O 8, TRk, Z5H i NI BRIy KK(8 X
8), ot KKIEE, 4RJ5 M A iK% Triangle2D3Node_Assembly 47 NIl FEE 5 J 1 4H 2

>>KK = zeros(8,8);
>>KK=Triangle2D3Node_Assembly(KKk1,2,3,4);
>>KK=Triangle2D3Node_Assembly(KK,k2,3,2,1)
KK = 1.0e+006 *
Columns 1 through 6

0.6563
0.3750
-0.3750
-0.1875
-0.2813
-0.1875

0

0

0.3750

1.2188

-0.1875

-1.1250
-0.1875
-0.0938

0

0

Columns 7 through 8

0
0
-0.2813

0
0
-0.1875

-0.3750
-0.1875
0.6563
0
0
0.3750
-0.2813
-0.1875

0.1875
0

0
1.1250
-0.1875
-1.1250

-0.1875
-1.1250

1.2188
0.3750

-0.1875
-0.0938

-0.2813
-0.1875
-0.3750
-0.1875
0.6563
0.3750

-0.2813
-0.1875
0
0.3750
0.6563
0
-0.3750
-0.1875

-0.1875
-0.0938
-0.1875
-1.1250
0.3750
1.2188

-0.1875
-0.0938
-0.1875
-1.1250
0.3750
1.2188

-0.1875
-0.0938
0.3750

1.2188
-0.1875
-1.1250

THEREI TR B2 B
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-0.1875 -0.0938
-0.3750 -0.1875
-0.1875 -1.1250
0.6563 0.3750
0.3750 1.2188

(4) YRR RRIE TR
B 1) T LLE . WA 3 MW 4 BB T R AR, B
Uy =0,v, =0,u, =0, v, =00 [IE, Hrebxi4i £ 1R 2 MRRSHATRAR, 55 1 AT

2 (AL AR B KK R BT 4 AT ATRT 4 51, M5 AN KK(8 X 8) i th, B4y k, SRJGLE IR
JS2ER AT SR p, PR eV AT SR, TER: MATLAB BT “\” Bk
il £k
>ok=KK (1:4, 1:4)
k = 1.0e+006 *

0.6563  0.3750 -0.3750 -0.1875

0.3750  1.2188 -0.1875 -1.1250

-0.3750  -0.1875  0.6563 0

-0.1875  ~1.1250 0 1.2188

>>p=[0;-5000;0;-5000]

p= 0 -5000 0 -5000 X B FHER T —4T, AT B TR
>>u=k\p
u= 0.0188 -0.0899  -0.0150 -0.0842 X B FHER T —4T, AT B TR

LT, FsRIFIO4EA: u, =0.0188, v, =—0.0899, u, =—0.0151, v, =—0.0842 .

(5) ZXRITHIHHE

FEAG BRGS0 R LA e, oh BB AN BE 5 Rt mT AT S LR X B (K52 775 Sk
T 73 B RLA 5 RS LR T A I A AR AT 5 GE R B R R), W] DG RERAR AL
I U@ X 1), FARIEIEERARNIEE TR, THE A B R0 P(8X 1), #23 (RN 2% Rt m]
PAFR BN ML ST 7o
>>U=[u;0;0;0;0];

>>P=KK*U
P= 1.0e+004 *
-0.0000 -0.5000 0O -0.5000 -2.0000 -0.0702 2.0000 1.0702 X B FHER T —17]

oA (4179 M o MoK &K o, " B/ OB OX MM X R TN
R, =-20000,R , =-702,R , = 20000,R , =10702 .

1hy3 1 yg

(6) BHITHINATHE

S WEARALRE 51|85 U8 X 1) H2 B B N B B, SRS, RGBT R ) i ek 4
Triangle2D3Node_Stress, #tR] LATF 5 AN FITHIR /) 73 & o
>>u1=[U(3);U(4);U(5);U(6);U(7);U(8)]
ul=  -0.0150 -0.0842 0 0 0 0

>>stress1=Triangle2D3Node_Stress(E,NU,2,0,0,1,0,0,ul,ID)
stressl = 1.0e+005 *
-0.8419 -0.2806 -1.5791 [XHLRESIHER 7 —47, AT R E]

>>u2=[U(5);U(6);U(3);U(4);U(1);U(2)]
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u2= 0 0 -0.0150 -0.0842  0.0188 -0.0899 [iXHBAIHERL T —4T, LAFTE EE]

>>stress2=Triangle2D3Node_Stress(E,NU,0,1,2,0,2,1,u2,1D)
stress2 =1.0e+004 *

8.4187 -2.8953  -4.2094 X E¥FIHER T —17, DA R
AUEH: (ERIKHBEIT 1 N5 &N o, =-84190Pa, o, =—28060Pa,

7, =—-157910Pa; H.7C 2 [R5k o, =84187Pa, o, =—28953Pa, 7, = —42094Pa .



